RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 3 Karang Baru

Kelas/Semester - X112

Tema . Mewaspadai Ancaman Terhadap Negara Kesatuan Republik Indonesia
Sub Tema - Ancaman Terhadap Integrasi Nasional

Pembelajaran Ke A,

Alokasi Waktu - 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah peserta didik mengikuti proses belajar mengajar,melalui model pembelajaran Problem-Based Learning,

tentang pokok bahasan “Mewaspadai Ancaman Terhadap Negara Kesatuan “,diharapkan dapat :
1. Menganalisis ancaman terhadap integrasi nasional

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN =

. s PR ~ LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN
1 PENDAHULUAN

1. Mengondisikan suasana belajar yang menyenangkan (Salam,berdoa,Presensi )

2. Apersepsi : Menanyakan yang sudah dipelajari dan dikembangkan sebelumnya berkaitan dengan
kompetensi yang akan dipelajari dan dikembangkan

3. Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari
4. Menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan:
>. Menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan.

2 INTI
1. Onentasi peserta didik pada masalah

Peserta didik mengamati gambar kasus Ancaman IPOLEKSOSBUDHANKAM dalam kehid upan sehari-
hari

2. Mengorganisasi peserta didik untuk belajar

Peserta didik dibagi ke dalam 6 kelompok secara heterogen dengan metode undian (lotre)

Peserta didik secara responsif dan proaktif berdiskusi berdasarkan tugas yang telah didapatkan dari hasil undian
3. Membimbing penyelidikan individual dan kelompok

Peserta didik secara kelompok menggali dan mengumpulkan informasi dari berbagai sumber,tentang Kasus
Ancaman IPOLEKSOSBUDHANKAM

4 Mengembangkan dan menyajikan hasil karya
peserta didik dalam kelompok untuk menyusun laporan singkat hasil kajian kelompok.
5. Menganalisis dan mengevaluai proses pemecahan masalah

Peserta didik berdiskusi untuk mengolah, menganalisis dan menyimpulkan informasi yang telah dikumpulkan
dari berbagai sumber terkait Kasus Ancaman IPOLEKSOSBUDHANKAM

3 PENUTUP
1. Kegiatan guru bersama peserta didik,yaitu:

(a) membuat rangkuman/simpulan pelajaran

(b) melakukan refleksi terhadap kegiatan yang Sudah dilaksanakan
2. Kegiatan guru yaitu:

(a) melakukan penilaian;

(b) menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya
3. Menutup pelajaran dengan do’a dan salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN ( ASESMEN
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